
 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

YILLARA YAYGIN BAZI İNŞAAT VE ONARIM İŞLERİNDE  
STOPAJ ORANI %1’E İNDİRİLDİ 

_____________________________________________________________________________________ 
 

   Sirküler No: 2025/31 
                  İstanbul, 07.04.2025   
_____________________________________________________________________________________ 

 
Birden fazla takvim yılına yaygın inşaat ve onarım işleriyle ilgili hakediş ödemelerinde, bu 
işlerle uğraşan; 
 
 

• Gerçek kişilere yapılan ödemelerden (GVK.Madde:94/1-3),  

• Tam mükellef kurumlara yapılan ödemelerden (KVK.Madde:15/1-a),  

• Dar mükellef kurumlara yapılan ödemelerden (KVK.Madde:30/1-a) 
 
 

%5 oranında gelir veya kurumlar vergisi stopajı yapılmaktadır. 
 
 
Bu defa; 30.03.2025 ve 32857 Resmî Gazetede yayımlanan 9707 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararıyla, yıllara yaygın bazı inşaat ve onarım işlerinde, hak sahiplerine yapılan 
ödemelerde stopaj oranı, 01.04.2025 tarihinden itibaren yapılacak ödemelere 
uygulanmak üzere %5’den %1’e indirilmiştir. 
 
 
Yapılan düzenlemeye göre, gerek (GVK.Madde:94/1-3) gerekse (KVK.Madde:15/1-a) ve 
(KVK.Madde:30/1-a) kapsamında hak sahiplerine yapılacak ödemelerde uygulanacak 
yeni stopaj oranları aşağıdaki tabloda gösterilmiştir. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Hakediş Ödemesine Konu Yıllara Yaygın İnşaat 
ve Onarım İşi 

Hakediş Ödemesinden 
Yapılacak Stopaj Oranı 

a) Demiryolu hattı, tramvay, füniküler, monoray, 
metro ve şehir içi raylı ulaşım sistemleri inşaat ve 
onarımı             (%1)     

b) Gemi inşaatı ve onarımı             (%1) 

c) Yukarıda (a, b şıklarında) sayılanlar dışında 
kalan tüm inşaat ve onarım işleri              (%5) 

 
 
Bilgilerinize sunulur. 
 
 
Saygılarımızla. 
 
 

RSM Turkey Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
Member of RSM International 

 


